
Κάλεσμα για συμμετοχή στην πανεργατική απεργία της 9ης Απριλίου

Πανεργατική απεργία την Τετάρτη 9 Απριλίου

Στις προκλητικές καταπατήσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειας των λαϊκών
στρωμάτων έρχεται να προστεθεί και το πολυνομοσχέδιο έκτρωμα. Η δημοκρατικότητα της διαδικασίας
που προήγηθηκε της ψήφισης του, ήταν ανάλογη των προσδοκιών μας από μία κυβέρνηση που νομοθετεί
συστηματικά με κύριο όπλο την καταστολή, βυθίζοντας την κοινωνία σε όλο και μεγαλύτερη παρακμή.

Τα νέα μέτρα έρχονται για να αποτελειώσουν τις όποιες ελπίδες για διάσωση του δημόσιου τομέα και να
παραδώσουν την απόλυτη δικαιοδοσία για εκμετάλλευση της εργαζόμενης τάξης και του δημοσίου
πλούτου στα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα.

Τα πονηρά αυτά σχέδια ωστόσο δεν έχουν ακόμα υλοποιηθεί. Μπορεί οι συνθήκες εξαθλίωσης να έχουν
διευρυνθεί. Μπορεί η ανασφάλεια να έχει παγιωθεί. Όμως, η ελπίδα μας δεν έχει χαθεί. Στις 9 Απρίλη θα
βγούμε στους δρόμους και θα βροντοφωνάξουμε:

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ

ΚΑΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΠΑΤΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΤΕΛΟΣ ΣΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 5ΜΗΝΩΝ ΔΟΥΛΕΙ΄ΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ

Για να διεκδικήσουμε αυτά τα μέχρι πρόσφατα αυτονόητα θα διαδηλώσουμε στις 9 Απρίλη. Για να
πάρουμε ξανά το δικαίωμα να διαχειριστούμε τις ζωές μας. Με σκοπό μία κοινωνία ανθρώπινη. Αειφορική
και παραγωγική.

Σε αυτό τον αγώνα σε θέλουμε πλάι μας συνάδελφε στα 5μηνα δουλείας. Και ας χάσουμε το μερακάματο
και το ένσημο. Από αυτό τον αγώνα δεν έχουμε να χάσουμε τίποτα παραπάνω. Μόνο να κερδίσουμε την
αξιοπρέπειά μας. Να ζήσουμε έστω και για ένα πρωινό την ευτυχία να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια
μας.

Για να διεκδικήσουμε τα αυτονόητα.

Από αυτό τον αγώνα δεν περισσεύει κανείς.

ΌΛΟΙ στο εργατικό κέντρο Ρεθύμνου στις 9 Απρίλη στις 10:30!

Πρωτοβουλία για αυτοοργάνωση στα προγράμματα
κοινωφελούς απασχόλησης

Πηγή: 5months-reth.blogspot.gr

http://5months-reth.blogspot.gr/2014/04/9.html

